
Editat de către: Landeshauptstadt München I Sozialreferat I Stadtjugendamt, Stabstelle Kinderschutz, Luitpoldstraße 3, 80335 München 
Rumänisch 

 

 

Informații privind controlul medical pentru 

înscrierea la școală 

 

Dragi părinți, dragi tutori, 

 

Copilul dumneavoastră va frecventa în curând școala. Toți copii din München participă între al  

patrulea și al cincilea an de viață la un control medical pentru înscrierea la școală.  

Se verifică, de exemplu, vederea, auzul și dezvoltarea limbajului copilului dumneavoastră. În timpul 

controlului, personalul medical poate stabili cum și în ce domenii poate fi sprijinit copilul cât mai bine 

posibil începând din penultimul an de grădiniță, astfel încât acesta să poată începe bine 

activitatea școlară de zi cu zi. 

 

Acest control medical este obligatoriu în Bavaria. Pentru acesta, primiți o 

invitație din partea Departamentului de Sănătate (Gesundheitsreferat).  

Informații suplimentare privind controlul medical găsiți la adresa: 

muenchen.de/rseu 

 

În cazul în care, după ce ați fost invitat de către Departamentul de Sănătate nu aduceți copilul la 

controlul medical pentru înscrierea la școală, datele dumneavoastră vor fi transmise Oficiului 

Municipal München de Asistență Socială pentru Copii și Tineret (Stadtjugendamt München).  

Oficiul de Asistență Socială pentru Copii și Tineret (Jugendamt) trebuie apoi să descopere din 

ce motiv nu a avut loc controlul medical. 

 

Centrul social comunitar (Sozialbürgerhaus) oferă ajutoare și sprijin pentru 

dumneavoastră și pentru copilul dumneavoastră. Pentru a afla care centru 

social comunitar din vecinătatea dumneavoastră este responsabil, puteți utiliza 

următorul link: stadt.muenchen.de/service/info/sozialbuergerhaus/1060763/ 

 

Oficiul dumneavoastră de Asistență Socială pentru Copii și Tineret 

Esther Maffei 
Conducerea Oficiului de 
Asistență Socială pentru 
Copii și Tineret  

https://stadt.muenchen.de/service/info/sg-schulgesundheit/10278765/
https://stadt.muenchen.de/service/info/sozialbuergerhaus/1060763/

